



2024年8月14日

星期三

农历甲辰年七月十一

今日16版

总第10615期

中共常州市委主管 常州日报社主办、出版

国内统一连续出版物号 CN32-0103

http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



周洁 王锐
常文旅 图文报道

“好几个展我都非常想看，早点来可以多看一会儿。”距离常州博物馆9时开馆还有几分钟，等候进场的市民已经开始自觉排队，排在前头的一位市民对记者说。

今年暑假高温频袭，环境舒适且独具文化魅力的各大文博场馆成了“香饽饽”。市博物馆、美术馆、文化馆、三杰馆等积极应对客流高峰，推出丰富多元的展陈与活动并延长服务时间，逛文博场馆成为我市夏日里的文旅新风尚。

常州图书馆在本馆推出各类公益阅读推广活动近40场，包括非遗科普、绘本阅读、城市研学、戏剧表演以及“家长成长营”等。仅7月接待入馆读者超25万人次，同比增长8.6%，单日接待量最高超1.4万人次，借还图书近35万册次，同比增长14.8%。同时联合全市超半数秋白书苑延时闭馆，推出“星空下阅读”“图书馆奇妙夜”等



暑期，出现了一个意想不到的现象—— 文博馆，太「热」了

各类夜间文体活动。

常州三杰纪念馆今夏首次开放夜场，融合文创集市、红色电影展播等体验活动。推出原创新剧目《照亮我革命征途的明灯》等纪念馆短剧，将参观者变成参与者；丰富的暑期小志愿者活动，让青少年在志愿服务中体验红色文化。

市文化馆积极拓展社会资源，提升市民艺术课堂，丰富市民群众文化活动。整个7月共举办119场活动，服务群众近20万人次。

常州博物馆每周五、周六延时开放至21时，推出八大主题夜场活动，将展览夜赏、非遗夜演、“解谜”夜游、展馆夜宿、科普夜读、美味夜宴、主题夜学与文创夜购，打造为有故事、有场景、长见识、能传播的夜游品牌，为游客提供了妙趣横生的文化休闲打开方式。武进和金坛博物馆也推出了一批参与度高、体验性强的精品展览、教育课程、研学项目。

对于越来越多的市民游客将文博场馆作为文旅休闲的热门选择，多位业内人士表示，这是因为文博展陈能为市民游客带来更多的充实愉悦的感受。未来，我市各大文博场馆将继续在内容和服务上推陈出新，开发更多群众喜闻乐见的文博活动。



天气预报

全市今天多云到阴，局部有阵雨或雷雨，偏东风3到4级，雷雨时短时阵风7到8级，今天最高温度34℃，明晨最低温度26℃。